

Потепление климата повышает риск высвобождения сибирской язвы

Written by Administrator

Wednesday, 08 July 2020 11:24 -

Зафиксированное изменение климата в Якутии увеличивает риск высвобождения сибирской язвы из могильников и древних бактерий с деградацией вечной мерзлоты, заявил РИА Новости заместитель директора по науке института мерзлотоведения им. П.И. Мельникова СО РАН, ведущий научный сотрудник международного научно-образовательного центра по биогеохимии и климатологии - BEST института естественных наук СВФУ Александр Федоров.

Подробнее: <https://ria.ru/20200707/1573985210.html>